

Звіт про роботу у 2024 році
депутата міської ради VIII скликання
обраного від Дніпропетровської обласної організації політичної партії
«Блок Вілчула «Українська перспектива»

ТЮРІНОЇ ТЕТЯНИ ОЛЕКСАНДРІВНИ

При здійсненні депутатської діяльності, я керуюся Конституцією України та Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад» і представляю інтереси територіальної громади.

За звітний період я брала участь у роботі всіх 13 сесій Криворізької міської ради VIII скликання, які проводилися відповідно до планів роботи міської ради.

В міській раді працюю секретарем постійної комісії міської ради з питань планування бюджету, економіки та регуляторної політики. Мною було опрацьовано проекти рішень міської ради, за результатами розгляду яких було ухвалено міською радою 947 рішень. Постійною комісією розглядалися профільні питання, у результаті чого напрацьовано 11 висновків, надано 9 рекомендацій. Я брала безпосередньо участь в ухваленні рішень стосовно бюджету міста, програм соціально-економічного та культурного розвитку міста, вирішення нагальних питань, які стосуються життєдіяльності та оборони міста.

Як член відповідальної комісії, опрацьовувала питання підготовки проектів регуляторних актів та відповідності їх вимогам чинного законодавства України, в т.ч. статей 4, 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Приймала участь у громадських слуханнях, на яких обговорювалися проекти регуляторних актів та визначалася ступінь досягнення цілей прийнятих вже рішень – регуляторних актів. Розглядала звіти про відстеження результативності регуляторних актів.

В умовах введення воєнного стану робота депутатського корпусу та безпосередньо моя була спрямована на вирішення нагальних питань, які стосуються життєдіяльності та оборони міста, вирішення питань покращання житлово-комунальних послуг, відновлення опалення в будинках, надання соціальної та матеріальної допомоги мешканцям міста.

У своїй депутатській діяльності керуюся принципами законності, гласності, доброчесності.

Депутат міської ради



Тетяна ТЮРИНА